

Красноярские подростки заживо запекли кошку в духовке

Развлечения современных подростков оставляют желать лучшего. В середине февраля 2018 года в Красноярске произошёл жестокий случай.

В одной из квартир города подростки устроили вечеринку. Приняв слишком много алкоголя, они решили поразвлечься – запечь кошку владельца квартиры. Молодые люди сломали животному позвоночник. После чего ещё живого положили в разогретую до 375 градусов духовку и снимали это на видео.

Видео было выложено в социальные сети. При этом в материале слышны были весёлые комментарии живодёров. Подростки абсолютно не понимали всю жестокость своего поступка.

К счастью, создателя садистского материала удалось найти. Им оказался 18-летний Кирилл Берёзин, учащийся Красноярского колледжа радиоэлектроники и информационных технологий.

Следственный комитет по Красноярскому краю начал проверку по факту жестокого обращения с животным. Пока устанавливают все обстоятельства происходящего. После проведения полной проверки решится, будут ли возбуждать уголовное дело или нет.

К слову, в России в большинстве случаев живодёрство остаётся безнаказанным, несмотря на то, что в конце 2017 года закон «О жестоком обращении с животными» был ужесточён. Вероятнее всего, подростки не получат ни малейшего наказания. Так как всё спишут на то, что они находились в нетрезвом состоянии и не осознавали того, что делают. Так в нашей стране происходит практически с каждым жестоким случаем, осуществляемым по отношению к животным.

Новости Красноярского края - в

Вайбере. Только эксклюзив!

Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: iFox © Babr24.com



БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ОБЩЕСТВО, ПРОИСШЕСТВИЯ, КРАСНОЯРСК

11639

27.02.2018, 10:20

2235

URL: <https://babr24.com/?ADE=171180>

Bytes: 2130 / 1460

[Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)